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ATA DA I REUNIÃO ORDINÁRIA – Coordenadora de área e discentes 

 

Aos nove dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, sexta-feira, às oito horas e 

cinquenta minutos, teve início a reunião ordinária dos participantes do subprojeto 

PIBID LEdoC/MZG. Participaram da reunião a coordenadora de área Mellissa Sobrinho 

e os discentes Amanda Barros, Arinelson da Silva, Ataiula de Freitas, Claudiana da 

Cruz, Guilherme Dalmacio, Natália Mesquita, Salmo Carvalho, Sara Carvalho e Suzana 

da Luz. A sessão transcorreu na seguinte ordem: 1 INFORMES: 1.1 Atas – A 

coordenadora comunicou que todas as reuniões ficariam registradas em atas. 1.2 

Atribuições – Arinelson leu a subseção IV da portaria 83/2022 do Ministério da 

Educação, que trata sobre as atribuições do discente de iniciação à docência, para a 

ciência de todos. 2 PAUTAS: 2.1 Questionário aos PIBIDianos – Frente ao baixo 

número de participantes do questionário direcionado aos PIBIDianos dos outros curso 

da UNIFAP, foi decidido que seria feito contato individual com os que não 

responderam ainda. A coordenadora se comprometeu de conseguir o e-mail dos demais 

discentes e os pibidianos de atualizar a tabela de controle de envios e respostas. 2.2 

Apresentação e discussão do subprojeto LEdoC/MZG – A coordenadora e os 

discentes leram o projeto enviado à CAPES para concorrer ao PIBID, no qual estão 

expostos objetivos, metas, indicadores de acompanhamento, os diversos meios de 

inserção dos discentes na escola-campo, as estratégias de comunicação, de incentivo ao 

trabalho coletivo, de acompanhamento das ações e de registros, dentre outros. Foram 

solucionadas as poucas dúvidas que se seguiram e já foram indicadas duas demandas 

em atendimento ao projeto: busca por profissional para ministrar curso sobre a BNCC, 

de responsabilidade de Ataiula de Freitas e busca, por parte de todos, de ideias para o 

projeto de extensão “PIBID em conversa”, de atuação mensal. 2.3 Busca por artigos – 

A coordenadora solicitou que os discentes buscassem por artigos que envolvessem 

PIBID e Biologia e que trouxessem para a próxima reunião, agendada para 16/12/22. O 

objetivo é buscar por publicações que possam servir de inspiração, tanto para futuras 

publicações, quanto para o desenvolvimento de metodologias ou atividades na escola-

campo e/ou fora dela. A seção deu-se por encerrada às onze horas e dez minutos e, para 

constar, eu, Mellissa Sobrinho, lavrei a presente ata, que após analisada, será assinada 

por mim e pelos demais participantes deste subprojeto. Mazagão, doze de dezembro de 

dois mil e vinte e dois. 


